
Novice 
Nesreče 

S hudimi opeklinami v bolnišnico. V že
lezniških delavnicah v Mariboru se je zgo
dila 21. aprila strašna nesreča. Pri veli
kem kotlu, v katerem kkuhavajo z oljem 
onesnažene dele strojev, je bil zaposlen 
35 letni delavec Jakob Kelbl iz Limbuša. 
Nesreča je hotela, da je Kelbl spodrsnil na 
mokri deski in je priletel v vrelo vodo v 
kotlu. Tovariši so ga koj potegnili iz kot
la, a s tako hudimi opeklinami, da jim je 
v groznih mukah podlegel. — Hinko Or
tan, 55 letni trgovec iz Koč, je nesel v na
hrbtniku steklenico petroleja in terpenti
na. Steklenici sta se štrli in terpentin ter 
petrolej sta povzročila trgovcu hude ope
kline po hrbtu in nogah. 

Nevarna nesreča tkalke. V mariborski 
tkalnici Doctor in drug je zadela huda ne
sreča 26 letno tkalko Marijo Barbarič iz 
Limbuša. S stroja je odletel čolničck de
lavki naravnost v oko ter ji je celo prebil 
lobanjo. Reševalci so zapeljali nevarno po
nesrečeno v bolnišnico. 

Nesreča radi trhlega balkona. Franc 
Pavlic, 50 letni posestnik v Kamnici pri 
Mariboru, je stal na balkonu svoje hiše. 
Nenadoma so odrekle trhle deske pod nje
govimi nogami, padel je skozi odprtino v 
globino in so ga oddali s hudimi poškod
oami po vsem telesu v mariborsko bol
nišnico. 

Srnjak zlomil deklici nogo. Franc Hiti, 
Bplavarski mojster v Vuzenici, ima udo
mačenega srnjaka, kateri se je začel le
tošnjo spomlad zaletavati v otroke. Te dni 
je napadel devetletno Marijo Golob. De
klico je podrl na tla ia jo je tako obdelal 
z rogovjem, da so jo prepeljali v bolnišni
co z zlomljeno nogo. 

Nesreča dveh posestnikov. Na Prihovi 
pri Rečici se je zvrnil voz na 64 letnega 
posestnika Senica Franca. Kolo je šlo čez 
desno nogo in mu jo zlomilo v kolku. Na 
Gomilskem se je zvrnil voz na 47 letnega 
posestnika in kolarja Viranta Jožefa in 
mu je zlomilo levo nogo pod kolenom. 

Smrtma žrtev kačjega pika. V Tržiču na 
Kranjskem je umrl v starosti 74 let Jožef 
Hnyk, delovodja tamošnje tekstilne tvor
nice. Imenovani je postal žrtev pika mo
drasa. Na sprehodu je srečal kmečkega 
fanta, kateri je nesel v precepu modrasa. 
Delovodja se je zanimal za kačo in se ji 
je preveč približal. Po nesrečnem naključ
ju se je modras rešil objema precepa in je 
pičil starega gospoda v prst. Zdravniška 
pomoč je bila zaman. 

13 letni fant utonil v Savi. Ne daleč od 
postaje Sava pri Litiji je na Sari smrtno 
ponesrečil s čolnom 13 letni Feštajnov sin 
Jakec. 

Utonil po nesreči. V večerni temi je na 
povratku proti domu padel in se zakotalil 
po strmem bregu v Ljubljanico ter utonil 
68 letni Janez Sirnik, po domače Pavlov 
oče, posestnik in upokojeni železničar. Po
kojni je bil oče 16 otrok, od katerih jih 
živi še devet, ki so pa že vsi preskrbljeni. 

Eden največjih francoskih prekomorni
fcov zgorel. Iz francoske luke Le Havre je 
prispelo 19. aprila poročilo o uničenju 
francoskega parnika »Pariš«, ki je bil za 
ladjo »Normandie« največji čezoceans.u 
brzoparnik francoske paroplovne družbe. 
Dne 18. aprila ob enais+ih nonoči je iz

bruhnil na »Parizu« požar, ki se je širil 
, kljub takojšnjemu posegu gasilstva z ne

ugnano naglico ter je gorela ladja vso noč 
in še drugi dan, dokler se ni nagnila in 
zgubila ravnotežje. Parnik je imel na kro
vu mnogo uglednih osebnosti, ki so name
ravale odpotovati r a njujorško mednarod
no razstavo, kakor tudi mnoge dragocene 
umetnine v vrednosti 25 milijonov fran
kov ter za 75 mihjonov frankov zlata in 
deset ameriških letal. S parnika so rešili 
za 75 mihjonov frankov dragocenosti, vse 
zlato in tudi umetniške slike iz Louvra, ki 
so bile namenjene v Njujork, da bi jih raz
stavni na tamkajšnji svetovni razstavi. 
Nesreča je zahtevala devet človeških žr
tev. Angleške zavarovalnice bodo morale 
izplačati nad 40 milijonov frankov zava
rovalnine. V celem je bil parnik »Pariš« 
zavarovan za 96 milijonov frankov. Nova 
zgradba ladje v velikosti in z opremo, ka
kor jo je posedal »Pariš«, bi stala 400 mi
hjonov frankov. Prekooceanski parnik 
»Pariš« ima 34.569 ton, šest turbin, 44.000 
konjskih sil, štiri vijake, je dolg 225 m in 
je bilo na njem prostora za 4000 potnikov. 
Vzrok požara ni dognan. Nekateri mislijo, 
da je povzročil požar kratek stik, drugi 
so mnenja, da gre za atentat komunistič
nih mornarjev. To je v enem letu že dru
gi veliki ladijski požar, ki je hudo zadel 
francosko paroplovno družbo. Lani je sko
raj ob istem času zgorel parnik »Lafay
ette«. 

* 
RAZNE POŽARNE NESREČE 

Številni gozdni požari 
V Ojstrici nad Dravogradom je uničil ogenj 

4 ha mladega gozda. Le s težavo je uspelo gasil

cem, da so zajezili razmah nesreče. 
Pod Sv. Planino nad Zagorjem ob Savi je po

vzročil gozdni požar peterim posestnikom več 
deset tisoč dinarjev škode. Požar Je trajal štiri 
ure, nakar se je štirim gasilskim četam posre

čila omejitev. Prebivalstvo okoliških vasi je bilo 
v veliki nevarnosti, da bo zanesel močan veter 
ogorke na njihova gospodarska poslopja. 

Selška, dolina na Kranjskem je doživela pre

tekli teden par gozdnih požarov, kateri so na

pravili veliko škodo. Janez Trpin, posestniški sin 
iz Smoljeva, je požigal grabljenje blizu gozda. Ko 
je mislil, da je vse zgorelo, se Je podal domov. 
Pri povratku popoldne Je videl, da je ogenj z na

videzno udušenega pogorišča preskočil na gozd. 
Ker sam ni mogel nesreče zajeziti, Je poklica! 
pomoč iz Železnikov in Studenega. S skupnimi 
napori so ljudje zmagali širjenje požara. Med 
gasilci Je bil tudi 17 letni posestnikov sin Franc 
Jelene. Med letanjem po gozdu je zmanjkalo Je

lencu tal in je padel v 14 metrov globok prepad, 
te katerega so ga Izvlekli s hudimi poškodbami 
ter z življenjsko nevarno rano na čelu. 

Od Trpina nehote povzročeni ogenj se Je po

javil ponovno drugi dan. Posestniku Urbanu Je

lencu bi sosedu Luki Zupancu sta zgorela ko

zolca. Prizadeta sta tudi Janez Prevc In Janez 
Jelene, kar Jima je gorel gozd. Ogenj j« zajel 
v vsem nad dva orala sveta. S prekopavanjem 
zemlje in z jarki so slednjič mogli udušitl ogenj, 
ki je razburjal dva dni vso sosesko. 

Istočasno kot opisani požar se Je pojavil ogenj 
nad vasjo Lajše v Selški dolini na kraju Njivi

ca. Ogenj Je zajel krog dva hektara sveta ki se 
je razširil se na parcele dveh posestnikov iz 
Dražgoš. Zgorele so smreke, grmovje in zelo 
mnogo nacepanih ter zloženih drv. Prizadeti po

sestniki so oškodovani z« težke tisočake. Ta 
gozdni požar je povzročil neprevidno odvrženi ci

garetni ogorek. 
Razni manjši požari 

V vasi Libek pod Vačami T litijskem okraja 
so se ob priliki peke vnele saje pri Bedenku, po 
domače pri fcmicu. Naenkrat J« bila v objemu 
plamenov lesena in s slamo krita hiša. Prav tako 
se je vžgal tudi hlev za živino ta svinje. Obe po

slopji sta se držali skupaj. Pogoreli sta do t a l 
Zavarovalnina Je le delna. 

SesUetni Ivan Tajhmajster is Partinja v šent

lenarškem okraju je gledal pri sosedu požiganje 
dracja na polju. Nagrabil Je žerjavico v star lo

nec in ga Je prinesel domov. Doma v drvarnici se 
Je otroku pisker z ognjem prevrnil ki je nastal 
požar, ki Je zajel hišo, na kateri je zgorela stre

ha, dočim so ostalo oteli 

Fazne novice 
Dvodnevni poučni izlet ZAKS v Gorico, Be

netke, Padovo in Trst bo 14. m 15. maja. Vožnja 
s skupnim potnim listom, vštevSi v Benetkah ve

čerjo, prenočišče, zajtrk m kosilo ter dve vožnji 
z motorno ladjo na trg sv. Marka m nazaj, vstop

nina v doževo palačo in vožnjo z dvigalom na 
razgledni stop ter vstopnina ▼ Trstu za ogled 
akvarija, stane za osebo samo 390 din. Prijave 
sprejema tajništvo ZAKS, Ljubljana, Miklošiče

va 27, L, do vključno 6. maja. Prijavi je priložiti 
dve fotografiji ter dovoljenja okrajnega glavar

stva, katerega dobite brezplačno. Prosimo, ne od

lašajte s prijavami na zadnji dan, Ker se na 
poznejše prijave ne moremo ozirati 

Krščanska ženska zveza z Maribor in okolico 
se tem potom najprisrčneje zahvaljuje vsem 
cenjenim gg. tovarnarjem, trgovcem, denarnim 
zavodom in cenjenemu občinstvu, da je s svo

jimi darovi, oziroma s kupovanjem tombolskih 
kartic podprlo našo akcijo in s tem pripomoglo 
do lepega uspeha. "Vsem skupaj in vsakemu po

sebej prisrčen Bog plačaj! — Glavne tombol« 
so zadeli: 1. 2000 din Gubenšek Jožefa, sobari

ca, Jurčičeva ulica; 2. 1000 din Kacjan Jožef, 
čevljarski mojster, Pobrežje, Ptujska cesta; 
3. žensko kolo Harter Franc, upokojenec, Trste

njakova ulica; 4. žensko kolo Maherl Ivana, 
prevžitkarica, Pesnica; 5. moško kolo Svenšak 
Marija, delavka, Tezno, Šolska ulica; 6. moško 
kolo, Smodiš Ladislav, sluga, Razlagova ulica; 
7. otomano Kolar Marija, kuharica, Glavni trg; 
8. moško obleko Roj Elizabeta, pos. hči, Sv. Ju

rij ob Pesnici; ». dve fini odeji Krajne Terezija, 
pos. hči, St. Janž na Dravskem polju; 10. žen

sko obleko Pečnik Jožef, tov. delavec, Pekre; 
11. jedilni servis Stiberc Alojz, tov. mojster, 
Pobrežje, Slomšekova ulica; 12. balo platna Ro

ner Drago, tov. mojster, Pobrežje, Masarikova 
ulica; 13. 1000 kg premoga Fernišek Benjamin, 
trg. pomočnik, Tezno, Masarikova ulica; 14. 
prehrano za en mesec za štiri osebe Leskovar 
Štefan, železničar, Tezno, Ptujska cesta. 

Letno poročilo Kmetijske zbornice dravske 
banovine v Ljubljani za I. ki D. poslovno leto 
je izšlo v posebni knjigi, ki Jo je uredil Fran 
Erjavec Knjiga obsega 216 strani ter stane 
50 din. Naroča se pri Kmetijski zbornici v Ljub

ljani. O vsebini knjige bomo poročali v junijski 
številki »Kmečkega dela«. 

Cenj. čitaielje dravograjskega okraja opozarja
mo na mali oglas prevaljske hranilnice pod raz
delkom > Denar«. 



OMa/oranja vredni slučaji 
Vlomna tatvina. S ponarejenim ključem 

je vdrl neznanec v Mariboru, v KorošČe
vi 5, v stanovanje Josipine Flakus. Odne
sel je iz omare 1800 din vredno zlato mo
ško uro z verižico, 320 din vredno srebrno 
uro z verižico, štiri prstane in 35 din go
tovine. Za vlomilcem manjka vsaka sled. 

S počeno lobanjo v bolnišnico. V mari
borsko bolnišnico je bil oddan v nezavest
nem stanju s počeno lobanjo 25 letni Ivan 
Šumandl, delavec iz Peker pri Mariboru. 
Iz zasede ga je napadel neznanec in ga je 
pobil s kolom. 

Nagrobni spomenik ukradel In ga pro
dal. Izreden primer tatvine so doživeli v 
Framu. Na tamošnjem pokopališču se je 
pojavil kamnoseški pomočnik in je nalo
žil na enovprežni voz 300 kg težki in 4000 
dinarjev vredni nagrobni spomenik iz dra
gocenega črnega granita. Ukradeni in od
peljani spomenik je kamnosek prodal za 
700 din. 

S smrtjo se odtegnil odgovoru pred so
diščem. V minulem tednu sta se pojavila 
v Konjicah dva neznanca, katera sta pro
dajala večje količine cigaret in tobaka ter 
sta imela pri sebi precej denarja. Ker sta 
se obnašala sumljivo v krčmi, so opozo
rili na tujca orožnike. Zandarji so aretirali 
moška in so jima zaplenili tobačne izdelke. 
Med potjo od gostilne do orožniške posta
je je segel 35 letni Marijan Fajer z bli
skavico v žep in je vtaknil nekaj v usta. 
Čez nekaj časa se je zgrudil nezavesten in 
je kmalu po prepeljavi v celjsko bolnišni
co umrl radi zastrupljenja. Iz soaretirane
ga Mačka niso mogli orožniki zvedeti ni
česar pravega. Sumijo, da sta omenjena 

ptiča nejnano kje vlomila v trafiko in sta 
prodajala ukradene cigarete ki tobak. Na
tančnejša preiskava bo zagonetko že raz
jasnila. 

Kar dve žrtvi fantovskega poboja. V ne
kem vinotoču v Grajenščaku, občina Gra
jena pri Ptuju, sta pila Ivan Hrenko i 
Mestnega vrha in Stanko Kokol, mesarski 
pomočnik is Ptuja. Ko se je odstranil 
Hrenko is sobe, so ga napadli pijani fanti, 
kateri so prišli is drugega vinotoča. Na 
krik napadenega je prihitel Kokol, ki je z 
nožem v roki razgnal napadalce. Hrenko 
je hotel pobegniti domov, zunaj pa so ga 
spet napadli ter ga s koli pobih. Kokol jih 
je spet razgnal, a je pri tem zabodel kmeč
kega fanta Franca Šešerka iz Grajenšča
ka v hrbet. V ptujsko bolnišnico so spra
vili Hrenka in Šešerka. Prvi ima radi udar
cev dvakrat prebito lobanjo in ni upanja, 
da bi okreval. Drugi je pa tudi smrtnone
varno zaboden. Vseh številnih pobojev po 
naših vinorodnih krajih je kriv preobilni 
alkohol, ki podžiga pretepaško strast do 
nerazsodnosti. 

Po daljšem času podlegel udarcem po 
glavi. V St. Bricu pri Šoštanju so se po
slavljali na velikonočni ponedeljek regruti. 
Ob tej priliki je prišlo na večer do pre
tepa, v katerem je dobil nekaj hudih udar
cev po glavi Franc Silovšek, 36 letni prid
ni sin posestnika iz Skal. Po udarcih je 
Silovšek zbežal s pozorišča tepeža in se 
je zavlekel domov. Naslednji dan je še 
celo vstal in šel na sejem v Šoštanj. V 
sredo je še doma oral. V četrtek pa so po
stajale bolečine vse hujše. Legel je. Fan
tovo stanje se je z vsako uro slabšalo, 
rane so mu povzročale grozne bolečine. 
Kljub skrbni zdravnikovi pomoči je Silov
šek v petek podlegel. Sodno raztelesenje 
je ugotovilo, da so udarci napadalcev pre
bili lobanjo in povzročili nevarne krva
vitve. S smrtjo sina je stari Silovšek ob 
naslednika na kmetiji. Orožniki so pri
jeli dva napadalca, ki priznavata napad, 
tretji še taji. 


